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Vraag & antwoord: 

 

Openstaande vragen NvI 1 

71 Raamovereenkomst, pagina 7, 

artikel 7.9 

De uitkomsten van een door Opdrachtgever ingestelde audit kunnen ten 

gevolge hebben dat Opdrachtnemer een bedrag dient te betalen aan 

Opdrachtgever, de kosten van de audit dient te betalen en/of geen betaling 

ontvangt voor de geleverde dienst. Wordt de Opdrachtnemer gelegenheid 

geboden voor weerwoord en/of beroep tegen de conclusies van de auditor 

c.q. de uitkomst van de audit en zo ja, hoe dan? Naar welk tweede lid wordt 

verwezen in punt c van dit artikel en wat wordt dan met deze verwijzing 

bedoeld? 

Opdrachtnemer wordt de gelegenheid geboden te reageren op 

de conclusies van de auditor, dit dient schriftelijk te gebeuren. 

Bedoeld wordt lid 2 van artikel 7 Kwaliteitsborging en Audits. 

Hiermee wordt bedoeld dat aanbevelingen naar aanleiding van 

de audit dienen door Opdrachtnemer eveneens kosteloos te 

worden doorgevoerd. 

72 Raamovereenkomst, pagina 5, 

artikel 4.4 

Opdrachtnemer dient zijn voornemen voor prijsverhoging minimaal 4 weken 

voor de indexatiedatum schriftelijk bekend te maken aan het Kadaster. 

Gewijzigde tarieven gaan pas in na schriftelijke instemming van het Kadaster. 

Hoeveel tijd denkt het Kadaster (maximaal) nodig te hebben om deze 

schriftelijke instemming te verstrekken? Mogen tarieven met terugwerkende 

kracht vanaf 1 januari geïndexeerd worden indien het Kadaster ondanks 

tijdige bekendmaking van het voornemen tot indexeren pas na de 

indexatiedatum ingestemd heeft met de indexering? 

Helaas kunnen we daar weinig over zeggen. Het invoeren van 

de prijswijziging is binnen 24 uur geregeld, maar daarna moet 

deze door meerdere lagen voor besluitvorming. Dat kan een 

langdurig proces zijn. 

Tarieven mogen met terugwerkende kracht geïndexeerd worden 

indien vertraging op de invoering aan het Kadaster te wijten is. 

175 Verwerkersovereenkomt, pag. 

3, artikel 3.7 

“Opdrachtnemer mag de persoonsgegevens uitsluitend verwerken in de 

Europese Economische Ruimte. Opdrachtnemer verwerkt geen 

Persoonsgegevens buiten de Europese Economische Ruimte, tenzij hij 

daarvoor vooraf uitdrukkelijk expliciete en schriftelijk toestemming heeft 

verkregen van Opdrachtgever en tevens voldoet aan het gestelde in 

hoofdstuk 5 van de AVG”. 

Kunt u aangeven welke voorwaarden (naast het voldoen aan hoofdstuk 5 van 

de AVG) minimaal gesteld worden aan Opdrachtnemer voor het verkrijgen 

van toestemming om persoonsgegevens te verwerken buiten de EER. Kunt u 

tevens aangeven hoe Opdrachtgever controleert of Opdrachtnemer aan de 

gestelde voorwaarden voldoet? 

Eventuele aanvullende voorwaarden zijn afhankelijk van in welk 

land de verwerking plaatsvindt. Zo is er voor verschillende 

landen een adequaatheidsbesluit genomen door de Europese 

Commissie, er kan sprake zijn van toepasselijkheid van 

Standard Contractual Clauses (december 2021) of Binding 

Corporate Rules (BCR). 

Een en ander zal door het Kadaster door middel van het stellen 

van vragen (afhankelijk van de van toepassing zijnde 

voorwaarden) worden gecontroleerd. 
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Nieuwe vragen:  

Nr. Betreft artikel/  

Paragraaf 

Vraag  Antwoord 

1.  NVI vraag 4 U benoemt hier een nieuw document mbt de scheiding tussen cruciale en niet-

cruciale fouten. Dit document is van invloed op de prijsvorming. We willen u 

daarom verzoeken dit document (eventueel als concept) als 

aanbestedingsdocument met ons te delen voorafgaand aan de inschrijfdatum. 

Wanneer kunt u dit document delen? 

Het is niet mogelijk een definitief document voorafgaand aan de 

inschrijfdatum met u te delen. Het definitieve document wordt 

voorafgaand aan 1 januari 2023 met u gedeeld. In de bijlage van 

deze tweede NvI wordt de conceptversie met u gedeeld. Gezien 

de concept status kunnen hier geen rechten aan worden 

ontleend. 

2.  NVI vraag 8 Klopt het dat de doorlooptijd van splitsingen geen 20 dagen, maar 16 dagen 

betreft? 

Het Kadaster spreekt met de klant een levertijd van 20 

werkdagen af. Voor de contractnemers geldt een levertijd van 16 

werkdagen, zodat ook nog eventuele correctie zou kunnen 

plaatsvinden. Zie ook antwoord vraag 36. 

3.  NVI vraag 39 en 40 U geeft aan dat een gelijkwaardig document ingediend mag worden als 

alternatief voor een ontbrekend certificaat 9001 en 14001. Wie beoordeelt of 

deze documenten gelijkwaardig zijn? En wat gebeurt er als 1 of beide 

documenten niet voldoen? 

Het Kadaster beoordeelt aan de hand van de genoemde 

kenmerken of er sprake is van gelijkwaardigheid en daarmee 

voldoen aan de gestelde eis. Conform paragraaf 3.1 betekent het 

niet voldoen aan een geschiktheidseis dat de betreffende 

Inschrijving terzijde wordt gelegd en niet verder wordt 

beoordeeld. 

4.  NVI vraag 44 Formeel voldoet de inschrijver niet aan de door u zelf opgelegde 

inschrijvingsvereisten en zou deze inschrijver uitgesloten moeten worden. 

Waarom legt u,  i.p.v. uitsluiting, een boete op, wanneer er sprake is van 

concurrentievervalsing? 

Hoe hoog is deze boete? 

De vraag met betrekking tot de CO2-ladder betreft een 

gunningscriterium en geen inschrijvingsvereiste. Het niet voldoen 

aan de gestelde norm levert nul punten op, maar heeft geen 

uitsluiting tot gevolg. Dit kan daarom ook niet op een later 

moment alsnog gebeuren. Omdat het mogelijk wel voordeel heeft 

opgeleverd bij Inschrijven dient hier een passende sanctie aan te 

worden verbonden. De hoogte van de eventuele boete zal 

afhankelijk zijn van het genoten voordeel. 

5.  NVI vraag 56 U verwijst hier naar antwoord bij vraag 4. Hierin wordt geen 

voorbeeldberekening gegeven en ons inziens wordt de vraag niet beantwoord. 

Kunt u alsnog een voorberekening geven? 

Nee, er kan geen voorbeeldberekening worden gegeven. Zie 

tevens antwoord vraag 1. 

6.  1e nota, vraag 4 Het Kadaster werkt op dit moment aan een document waarbij 

onderscheid wordt gemaakt naar cruciale en niet-cruciale fouten 

met bijbehorende weging. Dit document zal voor aanvang van de 

Raamovereenkomst met contractpartijen worden gedeeld. 

Zie antwoord vraag 1 NvI2 
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Vraag: Kan kadaster aangeven wat de gevolgen zijn voor de bonus-malus en 

boete regeling als een fout als cruciaal of niet cruciaal beoordeeld is? 

7.  1e nota vraag 96 Het referentieformulier hoeft niet ondertekend te worden, correct? Dat is correct. 

8.  1e nota vraag 133 Kunt u eis 43 van PVE verduidelijken. Stel dat een post binnen 16 dagen 

geleverd is, waarbij deze 1 x hersteld is, en daarna goedgekeurd.  is er dan 

sprake van een boete? En hoe wordt dit meegewogen in de bonus/malus 

regeling? 

De boete is gerelateerd aan levertijden, de bonus/malus is 

gerelateerd aan kwaliteit. In de door u genoemde situatie is er 

geen sprake van een boete, maar telt de fout wel mee voor de 

bonus/malus. 

9.  NvI 1 - vraag 88 Het antwoord maakt de procedure voor ons nog niet duidelijk. Mogelijk hebben 

wij een andere interpretatie van het begrip sub-subgunningscriteria. In de tabel 

aan het begin van paragraaf 4.3 (pagina 25 van de offerteaanvraag) staat 

namelijk boven de eerste kolom de titel “Sub-gunningscriteria” en vervolgens 

daaronder in de eerste kolom de onderdelen G2.1 Plan van Aanpak, G2.2 

Opleidingsplan en G2.3 CO2 Prestatieladder. 

Daaronder staat de tekst: “De kwalitatieve sub-subgunningscriteria worden 

hieronder nader toegelicht:” en vervolgens een toelichting op welke punten in 

het Plan van Aanpak, het Opleidingsplan en het document over de CO2-

prestatieladder ingegaan zou moeten worden. Wij zijn er daarom vanuit 

gegaan dat de diverse genoemde onderdelen, evenals bijvoorbeeld 

consistentie en overtuigingskracht de sub-subgunningscriteria vormen.   

Verder hebben wij aangenomen dat voor diverse sub-subgunningscriteria 

steeds (in consensus) een cijfer tussen 0 en 4 toegekend wordt en vervolgens 

dan de punten voor de sub-subgunningscriteria opgeteld worden en deze som 

vergeleken met de maximaal haalbare som van de cijfers die voor een 

criterium haalbaar is om een “scoringsfactor” te bepalen en de uiteindelijke 

score voor criterium G2.1 of G2.2 dan gelijk is aan de “scoringsfactor” 

vermenigvuldigd met de  maximale score. Op deze manier is immers een vrij 

grote diversiteit in scores mogelijk, in tegenstelling tot de beoordeling van het 

gehele plan van aanpak of opleidingsplan met slechts één cijfer, waardoor het 

onderscheidend vermogen vrij laag is.  

 

Een voorbeeld van onze interpretatie: als op 8 sub-subgunningscriteria 

beoordeeld wordt is de som van de toe te kennen cijfers maximaal 32. Als de 

toegekende cijfers een som van 20 opleveren is de scoringsfactor 20/32 = 

De bedoeling met de benaming van de gunningscriteria in deze 

aanbesteding is als volgt: 

Gunningscriterium = Economisch meest voordelige inschrijving 

(EMVI) aan de hand van de beste prijs-kwaliteit verhouding 

(BPKV). 

Subgunningscriteria = Prijs en Kwaliteit 

Sub-subgunningscriteria Prijs = G1.1 Verificatieposten en G1.2 

Splitsingen 

Sub-subgunningscriteria Kwaliteit = G2.1 Plan van Aanpak, G2.2 

Opleidingsplan en G2.3 CO2 Prestatieladder 

Bij de sub-subgunningscriteria voor kwaliteit zijn 

beoordelingsaspecten benoemd die allen voor een gelijk deel 

onderdeel uitmaken van het genoemde sub-

subgunningscriterium, maar waarop niet afzonderlijk wordt 

gescoord.  

Dus ja, er wordt op ieder afzonderlijk sub-subgunningscriterium in 

consensus een score vastgesteld, maar niet op ieder afzonderlijk 

beoordelingsaspect. Er zijn 3 Sub-subgunningscriteria (G2.1, 

G2.2 en G2.3) waarop gescoord wordt. Waarbij een 4 de 

maximale score oplevert (voor G2.1 en G2.2) en lagere scores 

een percentage van de maximale score.  
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0,625. Als het maximale puntenaantal voor dit kwaliteitscriterium 20 is zou 

deze inschrijver daarvoor dan 20 x 0,625 = 12,5 punten scoren. Is deze 

interpretatie (volkomen) juist? Zo niet, kunt u het dan nog eens helder 

toelichten? 

10.  NvI 1 - vraag 175 Waarom wordt deze vraag pas beantwoord in de tweede Nota van 

Inlichtingen? Kunnen wij dan alsnog vragen stellen hierover als naar onze 

mening de beantwoording niet duidelijk is? 

Ten tijde van de eerste NvI hadden wij nog geen reactie 

ontvangen uit de organisatie om de vraag afdoend te kunnen 

beantwoorden. Indien er aanvullende vragen zijn naar aanleiding 

van deze tweede NvI kunnen zij alsnog gesteld worden (tot 

uiterlijk dinsdag 28 juni a.s. 10.00 uur, via de berichtenbox van 

www.tenderned.nl). Indien de gestelde vragen in de ogen van het 

Kadaster relevant zijn voor het doen van een passende 

Inschrijving, zal op dat moment mogelijk de planning van de 

uiterste datum voor het indienen van een Inschrijving (en alle 

daar op volgende data) worden aangepast. 

11.  NvI 1 - vraag 167 “Het Kadaster zal met nieuwe Opdrachtnemers in overleg treden om samen 

tot het juiste niveau te komen”. 

Moet dan niet in het in te dienen opleidingsplan staan hoe een Opdrachtnemer 

tot het juiste niveau denkt te komen? 

Vraag 167 uit NvI 1 is specifiek gericht op nieuwe 

Opdrachtnemers, niet op het gunningscriterium, waar uw vraag 

op lijkt te duiden. Het in te dienen opleidingsplan dient te 

beantwoorden aan het gestelde in paragraaf 4.3 onder G2.2 

Opleidingsplan. 

12.  NvI 1 - vraag 144 “Het Kadaster gaat na gunning in overleg met de opdrachtnemer om het 

aantal gecertificeerde medewerkers vast te stellen. Het aantal kan als gevolg 

van verschillen in werkwijze per bedrijf anders zijn. Het Kadaster vertrouwt 

erop dat het niet nodig is om 

vooraf sancties vast te stellen”. 

Is het dan aannemelijk dat een nieuwe opdrachtnemer relatief meer 

gecertificeerde medewerkers zal moeten hebben omdat verwacht mag worden 

dat deze aanvankelijk lagere productiecijfers zullen halen dan de 

medewerkers bij bedrijven met veel ervaring? 

Nee, het is niet op voorhand te zeggen dat een nieuwe 

Opdrachtnemer meer gecertificeerde medewerkers moet hebben. 

Het aantal benodigde medewerkers hangt af van de gegunde 

hoeveelheid werk en de manier van werken. Een Opdrachtnemer 

dient zelf te bepalen hoeveel gecertificeerde medewerkers hij 

nodig denkt te hebben. Het Kadaster bepaalt niet de interne 

processen bij de Opdrachtnemers.  

13.  NvI 1 - vraag 140 “De grootte van de steekproef kunt u berekenen middels de beschreven 

formule. De grootte is afhankelijk van en representatief voor het totale 

werkvolume”. 

Welke formule bedoelt het Kadaster, in de aanbestedingsstukken kunnen wij 

geen formule vinden? 

Op internet zijn wel formules te vinden voor het berekenen van de 

Het Kadaster hanteert de statische formule voor de eindige 

steekproef zoals ook te zien op internet. De variabelen zijn als 

volgt: z= standaardafwijking = 2,59 (betrouwbaarheid 99%). F = 

Foutmarge = 3%. p en q = 50. 
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steekproefgrootte bij een valide eindige steekproef (overigens meestal bedoeld 

voor enquêtes), maar daarin zit een aantal variabelen, zoals standaardafwijking 

van het betrouwbaarheidspercentage en foutmarge. Kunt u aangeven welke 

formule gebruikt moet worden en zo nodig wat de groottes van de bijbehorende 

variabelen zijn? 

 

 

14.  NvI 1 - vraag 134 “De toekomstige werkwijze is op dit moment nog niet volledig uitgewerkt. De 

Opdrachtnemer mag er vanuit gaan dat inpassing op bijvoorbeeld BGT en 

BRK van de Opdrachtnemer gevraagd wordt”. 

Kunnen we ervan uitgaan dat de hoeveelheid tijd die hiervoor nodig is niet 

substantieel afwijkt van de tijd die nodig is bij de huidige werkwijze? 

Dat is correct 

15.  NvI 1 - vraag 127 “Voor mondelinge communicatie geldt dat bedrijven bij voorkeur Nederlands 

sprekende medewerkers inzet. Indien er geen sprake is van het halen van 

aanwijs maakt het Kadaster een uitzondering. Een landmeter die niet over de 

Nederlandse 

taal beschikt maar wel de Engelse taal beheerst en alleen belast is met 

meetwerkzaamheden mag worden ingezet om werkzaamheden uit te voeren”.  

 

Uit de formulering “Bij voorkeur Nederlands sprekende medewerkers” in dit 

antwoord zou je kunnen concluderen dat het dus geen verplichting is. Als er 

geen sprake is van aanwijs dan zou een uitzondering gemaakt kunnen 

worden. Waarom zou er een uitzondering gemaakt worden als het toch al 

geen verplichting is maar alleen een voorkeurssituatie? Of is het toch gewoon 

verplicht om Nederlands te kunnen spreken (in ieder geval bij aanwijs)? Zie 

eis 17. 

Bij werkzaamheden behalve aanwijs is het toegestaan om 

medewerkers in te zetten die over een goede mondelinge 

uitdrukkingsvaardigheid in het Engels beschikken aangevuld met 

de voorwaarde dat men op momenten dat dat nodig mocht zijn 

kan doorverwijzen naar een Nederlandssprekende collega die in 

staat is om vragen van betrokkenen te beantwoorden. 

16.  NvI 1 - vraag 121 “Pas op het moment dat de opbouw bekend is kan het niveau bepaald worden 

dat als voorraad acceptabel is”.  

Wanneer is dit naar verwachting van het Kadaster bekend? 

Deze vraag is niet relevant voor het doen van een Inschrijving, 

Inschrijver kan ervan uitgaan dat voor de duur van de 

aanbesteding 2023-2026 voldoende werk beschikbaar is. 

17.  NvI 1 - vraag 120 “Het Kadaster heeft het streven om de afhankelijkheid van de door het 

Kadaster beheerde systemen tot het minimum te reduceren”. Wordt hier alleen 

de afhankelijkheid van de Opdrachtnemer bedoeld? 

Ja, dat is correct. 

18.  NvI 1 - vraag 112 “Er is geen sprake van een afhankelijke verhouding tussen uitbesteed werk en 

eigen productie. Bij stijging of daling van het aanbod zal het Kadaster in eerste 

instantie anticiperen door de beschikbare voorraad respectievelijk te laten 

groeien of terug te laten lopen.” 

Het uitgangspunt is dat de genoemde aantallen aangehouden 

kunnen worden. De voorraad verificatieposten is groot genoeg 

om fluctuaties op te kunnen vangen. Er is in dat geval geen 

noodzaak om ad hoc te reageren. Bij aanhoudende reductie (of 
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Dit is ons niet duidelijk. Blijft het aantal uit te besteden verificatieposten  dan 

ondanks stijging of daling van het aanbod (in eerste instantie) steeds gelijk 

aan het aanvankelijke aantal en wanneer wordt er dan wel een aanpassing 

van de aantallen doorgevoerd? 

stijging) van het aanbod heeft het Kadaster middels deze 

clausule een mogelijkheid om te anticiperen zonder de lopende 

aanbesteding vroegtijdig te hoeven ontbinden. 

19.  NvI 1 - vraag 109 “Het antwoord op deze vraag is niet relevant voor het doen van een 

Inschrijving. Voor het overige verwijzen wij u naar de website van de 

Commissie van Aanbestedingsexperts”. Waarom staat deze procedure dan in 

de offerteaanvraag? Staat er dan mogelijk nog meer in de offerteaanvraag of 

overige documenten dat het Kadaster niet relevant acht voor de inschrijving? 

Zo ja, welke informatie betreft dit dan? 

De beschrijving in paragraaf 2.6 is conform de hiervoor gestelde 

wettelijke richtlijn en om de Gegadigden de volledige informatie 

omtrent de eventueel te volgen klachtprocedure te geven, zoals 

dat is ingericht Nederlands recht ten aanzien van 

aanbestedingen. 

20.  NvI 1 - vraag 106 “De eisen in het Programma van Eisen betreffen uitvoeringseisen en zullen als 

zodanig gedurende de uitvoering van de diensten worden vastgesteld”. Houdt 

dit in dat deze eisen dan tijdens de uitvoering nog eenzijdig door het Kadaster 

aangepast kunnen worden? 

De eisen in het Programma van Eisen staan in principe vast, het 

voldoen aan deze eisen door Opdrachtnemer wordt gedurende 

de uitvoering van de diensten gemonitord. 

21.  NvI 1 - vraag 96 “U kunt de werkzaamheden die u als hoofdaannemer voor het Kadaster heeft 

uitgevoerd gebruiken als referentie voor deze aanbesteding”.  

Gelden werkzaamheden die als onderaannemer zijn uitgevoerd derhalve niet 

als referentie? 

Iedere referentie die aan de gestelde voorwaarden voldoet kan 

als referentie worden ingediend, ook als deze als onderaannemer 

is uitgevoerd. 

22.  NvI 1 - vraag 73 Er wordt verwezen naar het antwoord op vraag 18. De vergoeding kan 

volgens dit antwoord geïndexeerd  worden zoals vermeld in eis 36. In eis 56 

staat dat jaarlijks geïndexeerd wordt ten opzichte van voorgaande jaar. Wat 

als de vergoeding in 2026 ingaat? Wordt het in de tabel voor 2026 

aangegeven bedrag van de vergoeding dan geïndexeerd ten opzichte van 

2025 of ten opzichte van 2023 (het moment dat de Raamovereenkomst 

ingaat? Hoe wordt de formule om de indexering te berekenen dan in dat 

geval? 

Indexatie van de kosten mbt MOVE3 zal ten opzichte van het 

moment dat de prijs is vastgesteld worden berekend. In dit geval 

Q2 2022. In de formule is Q2 van het voorgaande jaar daarom 

Q2 2022. 

23.  NvI 1 - vraag 72 Waarom wordt deze vraag pas beantwoord in de tweede Nota van 

Inlichtingen? Kunnen wij dan alsnog vragen stellen hierover als naar onze 

mening de beantwoording niet duidelijk is? 

Zie antwoord vraag 10 NvI2 

24.  NvI 1 - vraag 71 Waarom wordt deze vraag pas beantwoord in de tweede Nota van 

Inlichtingen? Kunnen wij dan alsnog vragen stellen hierover als naar onze 

mening de beantwoording niet duidelijk is? 

Zie antwoord vraag 10 NvI2 

25.  NvI 1 - vraag 70 “Het retransitieplan zal in de daar bedoelde omstandigheden worden 

opgesteld door Opdrachtgever”. De bedoelde omstandigheden houden 

Ja, het restransitieplan zal in gezamenlijkheid worden opgesteld, 

waarbij het Kadaster het laatste woord heeft. 
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volgens artikel 10.1 van de Raamovereenkomst in dat de Raamovereenkomst 

of Nadere Overeenkomst “om welke reden dan ook (tussentijds) eindigt”. Dit 

hoeft dus geenszins aan Opdrachtnemer te wijten te zijn. Heeft 

Opdrachtnemer nog inbreng bij het opstellen van het retransitieplan, zeker als 

Opdrachtnemer niets te verwijten is met betrekking tot eindigen van een 

overeenkomst? 

26.  NvI 1 - vraag 52 Als het alleen een lijst met codes is dan zal die toch voor elke leverancier 

gelijk zijn? Waarom worden dan die drie leveranciers genoemd en andere 

niet? 

Het Kadaster heeft slechts een lijst beschikbaar. Van de drie 

genoemde leveranciers weet het Kadaster dat men een applicatie 

geschreven en, tegen kosten, beschikbaar heeft die deze lijst 

herkent/hanteert. Van de overige leveranciers is dit niet bekend. 

27.  NvI 1 - vraag 44 “Indien Opdrachtnemer niet binnen de gestelde termijn aan de eis kan voldoen 

heeft het Kadaster het recht om een boete in de vorm van een dwangsom op 

te leggen tot het gevraagde certificaat is behaald”. Wij gaan ervan uit dat een 

partij die er niet in slaagt om binnen zes maanden na aanvang van het 

contract het certificaat te behalen ook bij inschrijving niet voldoende stappen 

had genomen om voor een certificaat op niveau 3 in aanmerking te komen. In 

dat geval mag ook aangenomen worden dat de 5 punten voor het voldoen aan 

gunningscriterium G2.3 onterecht zijn toegekend aangezien dan ook de 

gelijkwaardigheid niet bestond. Kunnen wij er dan vanuit gaan dat de op te 

leggen boete in overeenstemming is met het ten onrechte genoten voordeel 

dat deze inschrijver heeft gehad bij de aanbesteding? 

Dat is correct. 

28.  NvI 1 - vraag 21 “Indien voor enig perceel geen of geen geschikte Inschrijvingen worden 

ontvangen, kan het Kadaster overgaan op de onderhandelingsprocedure 

zonder voorafgaande bekendmaking voor dat betreffende perceel (of 

percelen)”.  

Met welke partijen denkt het Kadaster dan te gaan onderhandelen? Zijn 

partijen die al een perceel gegund hebben gekregen dan uitgesloten van deze 

onderhandelingen? 

Dat is op dat moment aan het Kadaster om te besluiten met wie 

hij de onderhandelingsprocedure in wil gaan. 

29.  NvI 1 - vraag 18 De vergoeding kan volgens dit antwoord geïndexeerd  worden zoals vermeld 

in eis 36. In eis 56 staat dat jaarlijks geïndexeerd wordt ten opzichte van 

voorgaande jaar. Wat als de vergoeding in 2026 ingaat? Wordt het in de tabel 

voor 2026 aangegeven bedrag van de vergoeding dan geïndexeerd ten 

opzichte van 2025 of ten opzichte van 2023 (het moment dat de 

Zie antwoord vraag 22 
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Raamovereenkomst ingaat? Hoe wordt de formule om de indexering te 

berekenen dan in dat geval? 

30.  NvI 1 - vraag 11 “Als het Kadaster werk beschikbaar heeft binnen het gebied van voorkeur van 

de contractpartij dan zal dit aan de betreffende partij worden toebedeeld”.  

Als meerdere contractpartijen een voorkeur hebben aangegeven voor 

eenzelfde gebied wordt dan steeds elke hoeveelheid posten die beschikbaar 

is binnen een gebied verdeeld naar rato van de perceelgroottes van deze 

contractpartijen (waardoor versnippering kan optreden) of worden min of meer 

(qua locatie) samenhangende hoeveelheden achtereenvolgens aan deze 

contractpartners toegewezen, waarbij de verdeling naar rato van 

perceelgrootte op wat langere termijn wordt bekeken? 

Op het moment dat er meerdere partijen hetzelfde gebied van 

voorkeur hebben aangegeven dan zal het Kadaster de 

beschikbare posten naar rato aan de betreffende partijen 

uitgeven. Deze werkwijze kan versnippering tot gevolg hebben. 

Op het moment dat er een ruime voorraad uit te geven posten 

beschikbaar is zal het Kadaster het werk zo veel mogelijk 

clusteren. Het is het streven om niet af te wijken van de 

geprognotiseerde/geplande weekaantallen per bedrijf. 

31.  NvI 1 - vraag 7 Zowel bij vraag 7 als bij vraag 113 wordt iets vermeld over de hoeveelheid uit 

te besteden splitsingen. Kunt u bevestigen dat met “een deel” uit het antwoord 

op vraag 7 in principe alle splitsingen worden bedoeld waar geen 

verificatiepost of reconstructie aan gekoppeld zit, zoals aangegeven in het 

antwoord bij vraag 113? 

Ja, hiermee worden alle splitsingen bedoelt waar geen 

verificatiepost of reconstructie aan gekoppeld is. 

32.  NvI #1, vraag 182 Is het Kadaster wel bereidwillig om de opleidingen en/of examens voor TIR en 

KPV in het Engels beschikbaar te stellen? 

Het Kadaster stelt geen opleidingen en/of examens in het Engels 

beschikbaar. 

33.  NvI #1, vraag 136 Mag het CAD formaat ook een DGN zijn? Nee, u dient een bestand in DWG- of DXF-formaat aan te 

leveren. 

34.  NvI #1, vraag 4 Graag zien wij het document vooraf aan de inschrijving. Nu kunnen we nog 

geen goede inschatting maken over het eventuele aantal afkeuringen. Of kan 

het Kadaster een opsomming maken van cruciale en niet cruciale vragen die 

zullen worden gehanteerd? Tevens is het een gegeven dat bij grote dossiers 

de kans op een afkeuring veel groter is dan bij kleine dossiers. Kan het 

voorstel genoemd in vraag 4 worden gehanteerd? 

Zie antwoord vraag 1. Het voorstel als genoemd in vraag 4 NvI 1 

zal niet worden gehanteerd. 

35.  Bijlage 8, eis 43 In het huidige contract geldt de levertijd va 16 werkdagen vanaf de datum dat 

de order van het Kadaster is ontvangen. Dit is natuurlijk reëel omdat het niet 

zo kan zijn dat als het Kadaster de order langer dan 2 dagen laat liggen de 

raamcontractant dat dan maar moet oplossen. Het is voor het Kadaster 

daarmee ook noodzaak om de order binnen de genoemde 2 dagen uit te 

besteden. Kan worden bevestigd dat als het Kadaster pas na 2 dagen de 

order uitbesteedt de levertijd dan ook later wordt? 

Levertijden kunnen slechts op verzoek van de klant worden 

opgehoogd. Het Kadaster heeft een afspraak met de klant van 20 

werkdagen levertijd. Het Kadaster zet over het algemeen binnen 

1 à 2 dagen de orders door. In geval van bijzondere 

omstandigheden neemt het Kadaster contact op voor overleg of 

de order binnen de met de klant afgesproken levertijd kan worden 

afgedaan. Wordt aangegeven dat dit niet lukt dan wordt de order 

door het Kadaster zelf opgepakt.  
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36.  Bijlage 8, eis 43 Er is nog geen antwoord gegeven hoelang het Kadaster nodig heeft voor de 

controle. Dat bepaalt wel de werkelijke levertijd door de contractant. Kunt u 

hier alsnog antwoord opgeven? 

Het Kadaster heeft twee werkdagen nodig voor de controle. 

37.  vraag antwoord 10, bijlage 8 eis 

29. 

Kunt u langdurige verstoring kwantificeren in een meetbaar getal bijv. 3 dagen, 

18 uur etc. 

Nee, niet iedere storing heeft evenveel impact. In sommige 

gevallen kunnen tijdelijk workarounds geboden worden. 

 

N.B. 

Deze nota van inlichtingen maakt integraal onderdeel uit van de Offerteaanvraag ten behoeve van de Europese aanbesteding Raamovereenkomst 

Landmeetkundige diensten van het Kadaster met kenmerk 22.010697. 


